

数十万英国民众26日在首都伦敦示威游行,抗议政府削减公共开支。少数人诉诸暴力,与警方冲突。

# 英国 25 万人示威游行

## 抗议政府削减公共开支 214 人 被捕, 66 人受伤



3月26日,英国伦敦,警察与示威者对峙。

### 规模大 超过 25 万人参加示威活动

游行组织者英国工会联合总会说,超过 25 万人参加示威活动。伦敦警方证实这一数字。这是 2003 年百万人反对伊拉克战争游行以来伦敦发生的最大规模示威。

游行人群包含教师、护士、消防队员、学生、退休老人,中午从泰晤士河畔出发,途经议会大厦和唐宁街 10 号首相官邸,抵达海德公园。

他们敲鼓、吹喇叭,高喊“要福利不要战争”等反对削减开支、抗议政府参与战争的口号。经过首相官邸时,人群发出嘘声。

工会联合总会秘书长布伦丹·巴伯说,削减开支计划“野蛮”,将使英国人失去“服务、工作和生活”。

现任政府教育大臣迈克尔·戈夫表示理解民众的愤怒,同时把经济状况归咎于前任工党政府。

### 提诉求 要求政府提高银行税收、堵塞税收漏洞

英国保守党主导的联合政府去年 5 月上台,决定 5 年内削减 800 亿英镑(约合 1300 亿美元)公共开支,以减少财政赤字。

预计数十万公共部门从业人员将失去工作岗位。

工会方面认定,削减公共开支危及英国经济复苏,要求政府提高银行税收、堵塞税收漏洞。

一家工会的领导人莱恩·麦克拉斯基告诉英国广播公司记者,政府与其削减公共开支,不如推动税收公平度和经济发展。“如果政府有足够勇气,应该打击避税。避税每年掠夺英国纳税人至少 250 亿英镑(400 亿美元)”。

53 岁中学教师艾利森·福斯特说:“他们不应该拿公共部门开刀。我们凭什么承受这种对待?”

反对党工党领导人埃德·米利班德发表讲话:“有必要作一些艰难抉择,削减一些开支。不过,政府走得太远、太快,正在破坏我们社会的根基。”

### 斥暴力 66 人在冲突中受伤

行进过程中,一些人脱离队伍,袭击商店和酒店,包括福特纳姆-梅森百货公司和著名的里茨酒店。

两家银行的玻璃破碎。不少英国人认为,银行是最近一轮金融危机的罪魁祸首。

警方出动大约 4500 人维持秩序,与暴力人员冲突,逮捕 214 人。66 人在冲突中受伤,包括 13 名警察。

工会和警方谴责滋事者。伦敦警方高级警官鲍勃·布罗德赫斯特说,示威总体平和,“不幸的是,大约 500 名罪犯扰乱秩序”。

工会联合总会秘书长巴伯对暴力“深感遗憾”,但“相信数百人的行为不至于转移(公众)对数十万人的关注”。

工党领导人米利班德说:“没有借口(诉诸暴力)。这是不合法和错误行为。”



3月26日,英国伦敦牛津街,一名示威者投掷烟幕弹。

### 韩国送还 27 名“越线”朝鲜渔民

韩国 27 日通过海上送还了上月因越过“北方界线”而进入韩国一侧的 27 名朝鲜渔民。

韩国红十字会表示,这 27 名朝鲜渔民当天中午在韩国海军舰艇的护送下,在“北方界线”延坪岛附近海域换乘了他们“越线”时乘坐的渔船,返回朝方一侧,并得到朝方警备艇的接应。按原计划,韩国政府计划于 17 日送还这 27 名朝鲜渔民,但由于他们当时乘坐的渔船发生故障,因此送还计划被迫推迟。

据新华社电

### 加拿大宣布解散议会 5 月 2 日举行大选

加拿大总理哈珀 26 日宣布,加拿大总督戴维·约翰斯顿已经批准解散第 40 届联邦议会,决定于 5 月 2 日举行第 41 届联邦议会选举。

哈珀指责反对党不负责任地强加给人民一次现在没有必要的选举,并表示坚信他领导的保守党能赢得选举胜利。获得总督批准解散议会的消息后,自由党领袖迈克尔·伊格纳季耶夫、新民主党领袖杰克·莱顿,及魁北克集团、绿党等政党立即开始为期 37 天的竞选活动。

据新华社电

### 缅甸强震死伤近两百

缅甸国家电视台 25 日晚报道,东北部边境地区前一天晚上发生的强烈地震造成至少 73 人死亡、125 人受伤。震区地方政府、联合国机构等着手救灾。

据新华社电

孕育  
是女人最美丽的时刻  
如花绽放 馨香四溢  
只因那个小小生命的到来

圣洁拥抱生命  
尊享体现品质  
关心与诚心相伴  
让真爱得以传承……



# 生宝宝 到东方 妈妈安全 宝宝健康

特色项目 → 围产保健 → 特色分娩 → 优孕指导 → 产前检查 → 月子保健 → 营养辅导 → 新生儿陪护 → 产后康复 → 新生儿游泳 → 新生儿护理 → 新生儿抚触

郑州东方女子医院

24小时 产科热线 | 8666 8555

院址: 未来路56号(未来大厦对面)

医生: 361781111  
网址: www.dfnzhp.com